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Заяви, Зврнння

Патріарше розпорядження  
з нагоди Дня пам’яті жертв геноциду  

кримськотатарського народу

18 травня 2017 року з нагоди Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу й 
на знак солідарності та скорботи о 12:00 в усіх кафедральних храмах УПЦ Київського Патріар-
хату благословляється здійснити поминальний дзвін упродовж 5-ох хвилин. Також у м. Києві 
благословляється провести дзвін у Володимирському кафедральному соборі та монастирях – 
Михайлівському Золотоверхому, Михайлівському Видубицькому і Феодосіївському.

Філарет,
Патріарх Київський і всієї Руси-України

3Співчуття з приводу упокоєння Блаженнійшого кардинала  
Любомира Гузара

Верховному архієпископу Києво-Галицькому
Святославу, отцю і главі Української

Греко-Католицької Церкви

Ваше Блаженство!

Від імені Української Православної Церкви Київського Патріархату і від мене особисто про-
шу прийняти сердечні співчуття з приводу упокоєння Верховного архієпископа-емерита Бла-
женнійшого кардинала Любомира Гузара, а також прошу передати ці слова співчуття єписко-
пату, духовенству та вірним УГКЦ.

Спочилий владика у своєму житті розділив трагічну долю багатьох українців свого поко-
ління. Змушений обставинами війни полишити рідний край, він ніколи не полишав любові 
до українського народу. Від своїх наставників, а особливо від святителя в єпископи УГКЦ, він 
перейняв і проніс через все життя і служіння прагнення духовного відновлення українства, 
подолання ворожнечі між братами і залікування ран минулого.

Завдяки його мудрому і зваженому керівництву УГКЦ відносини між нашими Церквами 
значно поліпшилися, а співпраця у двосторонньому та багатосторонньому форматі розшири-
лася. Сподіваюся, що життєвий спадок спочилого, його києвоцентричне бачення майбутнього 
Церкви в Україні матимуть гідне продовження.

Смерть Блаженнійшого Любомира є великою втратою для Української Греко-Католицької 
Церкви і для всіх тих, хто знав, любив, цінував і поважав його.

Поділяючи з Вами смуток і печаль, підношу молитви до Бога за упокоєння душі спочилого!
Нехай Господь прийме новопреставленого в Своє Царство, де немає ні скорботи, ні зітхан-

ня, але безкінечне життя!
Вічна пам’ять Блаженнійшому Любомиру!
З любов’ю у Христі –

Філарет,
Патріарх Київський і всієї Руси-України


